

台南兒童精進班 體貼媽媽的心

1997.05.04

五月是感恩的季節，台南快樂兒童精進班今天設計一連串的親子活動，提前和媽媽們歡度母親節。

「對父母感恩的孩子最有福」，小菩薩年紀雖小，但也要時時體會父母的辛苦，及其對孩子無所求的愛與付出，更要以具體的行動來表示對父母的感恩。透過班媽媽的引領，孩子經由一張張感恩卡和朵朵康乃馨，表達對媽媽的感覺。

「媽媽：歲月帶走了您的丰采，留給您滿頭蒼白，而它卻帶不走您的慈愛和留給我生命中無數的光彩，祝母親節快樂！女兒上」孩子的懂事、細心，不正是送給媽媽最好的母親節禮物嗎？

母親節感恩人民褓姆 慈濟人為警察打氣

1997.05.06

今明兩天，雙和聯絡處慈濟人，選

定中和、永和地區長期互動的十四所警察分局、派出所，慰勞辛勤的警員，並致上七百份母親節感恩卡，祝福他們及眷屬。松山、中山慈濟人也於五月八日致贈康乃馨及蛋糕，慰勉當地人民褓母的辛勞。

發起母親節關懷人民褓母活動的連麗香、林雪芳、陳滿等人表示，大部分的員警奉公守法、努力值勤，尤其近日為了追查幾件重大刑案，勤務和工作量都增加了，心中的壓力亦是相當沈重；若能給予警察一分鼓勵和關懷，相信他們才能安心為治安奉獻一己心力。

一張張志工媽媽閒暇之餘，運用現有的回收紙張摺疊製作而成的母親卡，雖談不上精緻，但是送到消防隊員及警察的手中時，除了一陣驚喜，心中亦是感動，「我覺得很溫馨，至少還有人在關心警察！」中和分局張局長笑說。

「看到慈濟人送來卡片和蛋糕，感覺我們默默的付出，還是有人注意到，而且是被認同的。」松山區一名員警拿著寫有他名字的卡片說道。民有派出所主管許頌嘉也表示，收到慈濟人所給予的關懷，將轉為加強對民眾的服務。

天時地利更需人和 北區榮董共聚善念

1997.05.06

世間無常，誰也無法預料自己下一分鐘會發生什麼事？即便身為公司負責人，也難保事業長久不墮。五月份北區榮董聯誼會在台北分會舉行，吳隆盛師兄分享他事業起起落落的親身經驗，籲請在場的兩百多位榮董要把握當下，及時行善，才不枉此生。

德旻師父曾三次帶團赴菲律賓醫療缺乏地區義診，此次也在會中與衆分享



◎台北雙和慈濟人致贈母親節感恩卡予中和、永和等地計十四所分局、派出所的警員，以表達對人民褓母的敬意。